



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

09 жовтня 2016р.

м. Сєвєродонецьк

№ 32

**Про встановлення
пенсій за особливі заслуги
перед Україною**

Керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до статей 1, 2, 5, 6, 9, 10 Закону України «Про пенсії за особливі заслуги перед Україною» та враховуючи протокол засідання робочої групи з розгляду питань щодо встановлення пенсій за особливі заслуги перед Україною від 25.12.2015 № 4:

1. Встановити:

Антіповій Аллі Павлівні (Луганська область, м. Сєвєродонецьк, вул. Партизанська, буд. 24, кв. 12) з 27 листопада 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 25 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, якій присвоєно почесне звання «Заслужений журналіст України»;

Боровому Михайлу Яковлевичу (Луганська область, Білокуракинський район, с. Павлівка, вул. Лугова, буд. 26) з 01 вересня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 20 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як депутату районної ради чотирьох скликань;

Боровському Володимирі Миколайовичу (Луганська область, Станично-Луганський район, с. Велика Чернігівка, вул. Леніна, буд. 265) з 17 листопада 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 21 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, нагородженій орденом Трудової Слави III ступеня;

Бублику Михайлу Олександровичу (Луганська область, м. Сєвєродонецьк, вул. Космонавтів, буд. 7, кв. 104) з 30 листопада 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 25 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, якій присвоєно почесне звання «Заслужений журналіст України»;

Бугайову Юрію Олексійовичу (Луганська область, м. Рубіжне, вул. Дойчева, буд. 3, кв. 2) з 01 вересня 2015 року пенсію за особливі заслуги

перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 33 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, нагородженій під час бойових дій медаллю «За відвагу»;

Бузовій Вірі Вікторівні (Луганська область, Троїцький район, с. Вівчарове, вул. Д.Р.Овчаренка, буд. 75) з 28 серпня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 40 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як багатодітній матері, яка народила та виховала до 6-річного віку 7 дітей та якій у 2008 році присвоєно почесне звання України «Мати-героїня»;

Величку Віктору Віталійовичу (Луганська область, Новоайдарський район, м. Щастя, вул. Леніна, буд. 6 «а», кв. 3) з 05 листопада 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 23 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, нагородженій орденом «За заслуги» III ступеня;

Гойденку Володимирі Миколайовичу (Луганська область, Троїцький район, с. Воєводське, вул. Шевченка, буд. 9) з 19 жовтня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 20 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як депутату обласної ради одного скликання і районної ради трьох скликань;

Євдокимову Павлу Володимировичу (Луганська область, м. Рубіжне, просп. Кірова, буд. 29 «а», кв. 8) з 03 серпня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 25 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, якій присвоєно почесне звання «Заслужений лікар України»;

Желновачу Олександрі Дмитровичу (Луганська область, Троїцький район, с. Привілля, вул. Мічуріна, буд. 24) з 22 вересня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 21 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, нагородженій орденом Трудової Слави III ступеня;

Захарову Віктору Івановичу (Луганська область, Станично-Луганський район, с. Верхньобогданівка, вул. Пролетарська, буд. 1) з 17 листопада 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 20 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як депутату районної ради чотирьох скликань;

Зіновій Ніні Вікторівні (Луганська область, м. Кременна, вул. Чкалова, буд. 48) з 19 листопада 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 36 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як багатодітній матері, яка народила та виховала до 6-річного віку 6 дітей;

Ковальову Миколі Олексійовичу (Луганська область, Старобільський район, с. Підгорівка, вул. Леніна, буд. 108) з 02 грудня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 21 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, нагородженій орденом Трудової Слави III ступеня;

Колесниковій Надії Олександрівні (Луганська область, м. Старобільськ,

кв. Ватутіна, буд. 66, кв. 23) з 28 вересня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 25 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, якій присвоєно почесне звання «Заслужений працівник соціальної сфери України»;

✓ Маковській Лілії Юріївні (Луганська область, Міловський район, с. Микільськ, вул. Леніна, буд. 78) з 11 серпня 2015 року як надбавку до пенсії в розмірі 40 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як багатодітній матері, яка народила та виховала до 6-річного віку 6 дітей та якій у 2012 році присвоєно почесне звання України «Мати-героїня».

✓ 2. Збільшити Іващенко Ганні Юхимівні (Луганська область, Старобільський район, с. Чмирівка, вул. Соснова, буд. 1, кв. 3) з 22 червня 2015 року розмір встановленої пенсії за особливі заслуги перед Україною, встановивши його в розмірі 40 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, яка народила і виховала до 6-річного віку п'ятеро дітей та якій у 2015 році присвоєно почесне звання України «Мати-героїня».

3. Встановити:

✓ Адоніній Любові Михайлівні (Луганська область, смт Новоайдар, пров. Кірова, буд. 1) з 10 листопада 2015 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій орденом Богдана Хмельницького III ступеня, 23 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

✓ Білоусовій Галині Михайлівні (Луганська область, Станично-Луганський район, с. Макарове, вул. Річна, буд. 14) з 10 вересня 2015 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій орденом Трудової Слави III ступеня, 21 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

✓ Валуйській Любові Петрівні (Луганська область, Новоайдарський район, с. Айдар-Миколаївка, вул. Підгорна, 26) з 22 жовтня 2015 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій орденом Трудового Червоного Прапора, 22 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

✓ Виборній Олександрі Іванівні (Луганська область, Марківський район, с. Лісна Поляна, вул. Лісна, буд. 7, кв. 2) з 15 липня 2015 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, якій присвоєно почесне звання «Заслужений зоотехнік Української РСР», 25 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

- ✓ Зацарному Миколі Петровичу (Луганська область, Троїцький район, смт Троїцьке, вул. Маяковського, буд. 28) з 02 вересня 2015 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – його дружині, як особі, яка народила і виховала до 6-річного віку п'ятеро дітей та нагороджена орденом Трудового Червоного Прапора, 40 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;
- ✓ Ковальовій Аллі Платонівні (Луганська область, смт Новопсков, вул. Карла Маркса, буд. 27) з 20 серпня 2015 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій орденом «Знак Пошани», 20 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;
- ✓ Коноваловій Олександрі Іванівні (Луганська область, смт Станиця Луганська, вул. Горького, буд. 33) з 16 листопада 2015 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій за бойові дії у мирний час орденами Вітчизняної війни I ступеня та «За мужність» II ступеня, «За мужність» III ступеня, 32 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;
- ✓ Копосовій Олександрі Олександрівні (опікун - Копосова Ірина Григоріївна) (Луганська область, м. Сєвєродонецьк, просп. Радянський, буд. 41, кв. 4) з 11 листопада 2015 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій під час бойових дій медаллю «За відвагу», 33 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;
- ✓ Луньовій Марії Григорівні (Луганська область, м. Лисичанськ, вул. Докучаєва, буд. 11 а, кв. 2) з 25 серпня 2015 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій за бойові дії у мирний час орденами Вітчизняної війни II ступеня та «За мужність» III ступеня, 32 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність.

Голова обласної державної
адміністрації – керівник обласної
військово-цивільної адміністрації

Г.Б.ТУКА